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e At reunião Ordinária, realizada ao

2026, às 18:00, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem BonitaHb MG, sob a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado olivro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando apresença de 09 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após umaoração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 09 de fevereiro de 2026,aprovada por todos sem alteração. Na sequência procedeu-se a leitura dospareceres das Comissões e do Projeto de Lei nº05/2026 - “Autoriza o PoderExecutivo a conceder e repassar contribuição: para a “Irmandade do Hospital
de Gimirim” e contém outras providências. Com a palavra o assessor jurídico
para prestar maiores esclarecimento sobre o referido Projeto de Lei. Coma palavra o Secretário de Saúde presta maiores esclarecimento sobre o

É projeto e comenta sobre a parceria e o convênio com o Hospital. Não havendoEridúvidas, o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade.EM seguida procedeu-se a leitura dos pareceres das comissões e Projeto de
FLei nº 06/2026 - "Autoriza concessão de subvenção social à ADESVAB -F Associação Comunitária para o Desenvolvimento Econômico e Social do

É município de Vargem Bonita e contém outras providências.” Com a palavra,
o Assessor Jurídico presta maiores esclarecimentos acerca do projeto. Coma palavra, o Secretário de Educação apresenta informações adicionais sobrea implementação do projeto, informando que será desenvolvido em todas as
turmas escolares. Com a palavra, o Sargento Saulo presta esclarecimentos
detalhados acerca do desenvolvimento e da implantação do Projeto PUD,
ressaltando o intuito de sua implementação. Não havendo dúvidas, o projetofoi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida,

r Dassou-se à apreciação da Indicação nº 02, de autoria do Vereador
E Jandereson Elord, a qual, após ser lida, foi aprovada por unanimidade. Em

seguida, passou-se à apreciação da Indicação nº 03, de autoria do Vereador
Jandereson Elord, a qual, após ser lida, foi aprovada pcr unanimidade. Em
seguida, passou-se à apreciação da Indicação nº 01, de autoria do Vereador
Altair Elias, a qual, após ser lida, foi aprovada por unanimidade. Dando

| continuidade à ordem do dia, passou-se aos assuntos dedicado comunidade e
ler leconsiderações finais. Com a palavra, o Vereador Altair solicita a
VE Brealização de manutenção nas estradas. Com a palavra, o Vereador Roné
; Ekleber solicita que ' seja | realizada a coleta: de lixó- no Distrito,

especialmente em ruas específicas onde o serviço não está sendo executado.
' Com a palavra, o vereador Janderson comenta sobre as reclamações
“direcionadas em relação ao ônibus da faculdade e solicita que sejam tomadas
as devidas providências. Agradece ao setor de manutenção das estradas pelo

“serviço desenvolvido e ressalta sobre o rolo compactador, destacando que
o equipamento não está executando serviço de extrema necessidade no
município, pois se encontra emprestado. Comenta ainda sobre a enxurrada
que está descendo com alta pressão em direção ao asfalto de ligação da Rua
Bom Despacho, ocasionando alagamento na Avenida Rio de Janeiro, e solicita
que sejam tomadas medidas urgentes quanto a essa situação. Com a palavra,

ii O vereador Alisson parabeniza a todos os organizadores e responsável pelo
| evento de carnaval no município. Com a palavra, o vereador Abel comenta

sobre a distribuição dos alevinos que foram doados pelo Deputado Emidinho
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comunidade. Com a palavra, O vereador Altair solicitou ao Secretário de

Educação, Sr. Silas, que verifique a possibilidade de implantação do ensino

médio no Distrito. Destacou que essa é uma demanda antiga da comunidade,

já buscada há algum tempo, e solicitou que seja analisada com atenção e

empenho a viabilidade de sua implantação. ressaltando que há boa demanda

de alúnos, o que possibilitaria atender de forma adequada O Distrito-s

localidades próximas. Como a localidade da confusão. Em resposta, (o)

secretário de Educação, Sr. Silas, informou que, atualmente, o Distrito

não possui número suficiente de alunos para implantação imediata do ensino

médio de forma isolada. Contudo, esclareceu que, considerando os estudantes

do 6º ano do ensino fundamental até o 3º ano do ensino médio, estima-se

uma média aproximada de 60 (sessenta) alunos, incluindo aqueles residentes

"nas comunidades do entorno do Distrito, como Capinópolis. Informou ainda

que, nesse caso, a demanda passaria a ser analisada junto à Secretaria de

Estado de Educação, por se tratar de competência estadual. Ressaltou as

dificuldades existentes para viabilização da proposta, porém destacou que

a possibilidade poderá ser estudada, buscando-se meios para atender à

demanda apresentada. Altair: solicitou ao Secretário de Esportes, Sr.

Eduardo, que cobre junto ao Executivo providências em relação à quadra de

areia no Distrito, considerando as cobranças recebidas da comunidade.

Reforçou o pedido para que a demanda não seja esquecida. Em resposta, O

Secretário de Esportes, Sr. Eduardo, informou que o projeto da quadra de

areia já está sendo feito e que será executado após o período de chuvas.

Informou ainda que serão instaladas novas proteções no local, a: fim de

evitar que as bolas passem para OS lotes -ao redor. O Vereador Altair

parabenizou a equipe do setor responsável pelos trabalhos de manutenção
das estradas, reconhecendo o esforço realizado, especialmente durante o
período chuvoso. Comentou ainda sobre alguns pontos que necessitam de

manutenção nas estradas e vias rurais, deixando a solicitação para que

sejam analisados e atendidos conforme a necessidade. Ao final, parabenizou
também os demais Secretários presentes pelo trabalho que vem sendo

desenvolvido em suas respectivas áreas. » Com 'à palavra, o Vereador

* Jandereson mencionou a necessidade de instalação de manilhas na região da
Prata. O Sr. Cristiano informou que, em razão do grande volume de chuvas,

estão enfrentando dificuldades momentâneas, mas que os serviços serão

realizados tão logo as condições permitam. Em seguida, O Vereador Alison
solicitou atenção para o encascalhamento em pontos específicos, a ser
realizado após o período chuvoso, com o objetivo de facilitar o escoamento

da produção dos produtores da região, comentou também sobre a necessidade
de instalação de algumas manilhas na região da Confusão, citando pontos e
locais específicos que demandam intervenção, solicitou ainda atenção
quanto ao portão principal da quadra, bem como à organização da limpeza e

do passeio no local. Na sequência, O Vereador Abel comentou sobre a
necessidade de manutenção e desentupimento de manilhas em determinados
trechos das estradas. Solicitou ainda atenção especial às pontes que
necessitam de reparos, destacando que o forte fluxo de enxurradas tem
causado danos nas estruturas. Em resposta, foi informado que os serviços
serão realizados assim que possível. Esclareceu-se que a licitação - de
manilhas já teve a quantidade' adquirida esgotada, tendo sido compradas
duas carretas anteriormente, as quais foram instaladas em diversos pontos
do município, restando apenas um saldo muito pequeno. Informou ainda que,

E na semana anterior, foi adquirida mais uma carreta de manilhas. Destacou

"que os serviços já estão programados para execução, aguardando apenas a
diminuição do período de fortes chuvas para que os trabalhos possam ser
retomados O Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a
sessão. Nada mais a tratar, eu secretário, lavrei a presente ata,- que
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evento de carnaval no município. Com a palavra, o vereador Abel comenta

sobre a distribuição dos alevinos que foram doados pelo Deputado Emidinho
Madeira. Com a palavra, o vice-prefeito Kennedy informa que a divulgação

foi realizada apenas nas redes sociais e comenta que a próxima distribuição
"será de sacos de feijão para plantio. Com a palavra, O vereador Abel.

"comenta sobre a possibilidade da instalação de um banheiro próximo ao
trailer instalado nas proximidades do portal do Distrito. Ressalta ainda
a necessidade de manutenção em mata-burros, em um ponto específico da
região da Confusão. Por fim, destaca a ausência do transporte escolar
devido às chuvas, o que ocasionou a perda de aulas por parte dos alunos.
Com a palavra, o vereador Hélio parabeniza os responsáveis e organizadores

pelo Carnaval do município. Comenta sobre o descaso da COPASA diante da

falta de água por três dias, relata também o mau atendimento prestado à
população e ressaltando que a empresa não está solucionando as demandas
apresentadas pelos munícipes. Solicita, ainda, um relatório detalhado
sobre os gastos de horas das máquinas utilizadas no loteamento. Com a

palavra, o vereador Rafael parabeniza a Secretaria de Educação e toda a
sua equipe pela premiação Ouro no Conselho Nacional de Compromisso com a
Alfabetização da MEC. Comenta também sobre o atendimento da COPASA para

com o município e ressalta que as melhorias realizadas são o mínimo que a
empresa pode fazer pela população. Destaca que não há justificativas para
que o município permaneça tanto tempo sem abastecimento de água. Relata

| sobre a conscientização da população sobre a importância de possuir caixa
id'água em suas residências e menciona que O contrato com a empresa se
encerra em 2027. Comenta também sobre as manutenções das estradas, aborda
Fa questão da reciclagem e ressalta a necessidade de contratação de mais
“pessoas para atuarem no setor. Requer atenção para a fonte da Praça Padre
Léo que se encontra desativada, solicita a limpeza das ruas. Por fim,
comenta sobre as desistências de exames e informa que está buscando
informações para compreender os motivos dessas desistências, e ressalta
que o setor da saúde terá que buscarem melhorias para que não esteja
ocorrendo essas desistências com tanta frequência. Com a palavra, o

vereador Adilson comenta sobre o descaso da COPASA para com O município e

ressalta também sobre o atendimento dos Correios, que não está funcionando.
Comenta sobre a instalação das manilhas na saída para a região da Prata e
ressalta que é necessária a instalação das mesmas. Destaca ainda que nas
ruas Bahia, Pernambuco, Varginha e Araxá estão ocorrendo alagamentos e
solicita que sejam tomadas as devidas providências. Por fim, comenta sobre
a demanda levantada pelo vereador Rafael referente às desistências nas
marcações de exames, ressaltando que alguns pacientes desistem de última
hora. Com a palavra, o vereador Alisson comenta sobre os fios arrebentados

e soltos nas ruas e solicita que sejam tomadas as devidas providências
pelos órgãos responsáveis. Comenta também sobre o acúmulo de água no Centro

e Eventos.Com a palavra, a senhora Giselda informa que o local será
Rir eformado e que as providências já serão tomâdas. - Com a palavra, oO

presidente Antônio reforça o pedido dos demais vereadores, ressalta o mau
BE atendimento da COPASA e comenta sobre a possibilidade de instalação de um

| ponto do SAAE no município. Solicita as manutenções das estradas. Não

havendo mais, o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada
a sessão. Nada mais a tratar, eu secretário, lavrei a presente ata, que
depois de lida e aprovada jreito.

Loo
"assinada ,por quem


